
30 

 

CE A ÎNSEMNAT FACULTATEA DE TEOLOGIE  

PENTRU MINE? 
 

Protopop MARIUS PODEREU 
 

 

Ce a însemnat Facultatea de Teologie pentru mine? O mare familie, în 

primul rând, în care Hristos era capul acesteia, bazată pe dragoste, respect și 

corectitudine. Profesorii, fie preoți sau laici, ne-au fost îndrumători și sfătuitori, 

foarte apropiați de noi, cu multă răbdare și dăruiți muncii la catedra de teologie. 

Facultatea de Teologie m-a format ca viitor preot. Am legat prietenii în Hristos 

cu colegii, a fost o frumoasă comuniune între noi, un respect reciproc bazat pe 

dragoste creștină.  

În Facultatea de Teologie mi-am însușit multe cunoștințe care m-au 

ajutat mult în activitatea preoțească, de la studiul Sfintei Scripturi la slujirea 

liturgică și formarea duhovnicească. Am petrecut ani frumoși aici cu mult folos 

duhovnicesc. Îmi aduc aminte cu drag de profesorii mei care m-au învățat și au 

avut răbdare cu mine, în frunte cu Părintele Prodecan Nicolae Morar și 

duhovnicul nostru Părintele Iulian Cosma. Apoi nu pot să îi uit pe vrednicii de 

pomenire Părintele Vasile Itineanț profesor de Liturgică, Părintele Nicolae 

Belean profesor de muzică și Părintele Aurel Jivi, profesor de Istoria Bisericii 

Universale, cel care mi-a fost și îndrumător la lucrarea de licență. Tuturor le 

mulțumesc pentru tot ce au făcut pentru formarea mea duhovnicească. 

Mă bucur că iată, de 30 de ani în cadrul Universității de Vest din 

Timișoara, funcționează Facultatea de Teologie, iar între anii 1998 și 2002 am 

urmat și eu cursurile acesteia.  

Astăzi, într-un sediu nou frumos amenajat, cu toate condițiile studiului, 

cu profesori devotați și studenți dornici de a fi modele creștine în societatea 

Timișoarei, Facultatea de Teologie luminează viața cetății universitare din 

capitala Banatului. Dumnezeu să ne binecuvânteze pe toți, foști și actuali 

profesori și studenți! 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 


